

# 校隊松竹梅盃泳奪3金5銀3銅



攝影/劉瀚之

【記者陳韻棠淡水校園報導】游泳校隊於日前參加由淡江大學主辦「第12屆全國松竹梅盃游泳邀請賽」，隊員各個技了得，面對清大、交大、中央、台大等全台22組共522名強勁的選手，大夥毫不懼敵，囊括3金5銀3銅等11面獎牌，為歷年來最令人驚豔的成績。

3金5銀3銅的佳績，團體拿下1金2銀，由中文一黃新智拿下2金，化材一吳君薇、資圖四張藝馨各奪1銀，公行三黃章翰1銀1銅，建築二高鼎鈞、國貿二陳泓潔各得1

銅。泳隊教練黃冠華表示，針對這次的賽程訓練，泳隊提前就擬好訓練計畫，再依學生所反應出的成績做調整，針對體力無法負荷的同學也會到操場、重訓室或藉由爬山等活動，強化大家的體能。對於今年戰果輝煌，隊長黃章翰表示，賽前以測驗代替訓練，讓隊員更有臨場感，而隊員不畏寒流，勤奮練習，更是勝出關鍵。他同時指出，選手好的表現是需要獎勵的，「希望學校能鼓勵為校爭光的同學。」在今年新設項目，男子組「400公尺混合式接力」中，團隊面對全新模式、激烈的戰況，仍能以4:40.19的時間力冠群雄，奪下金牌。女子組拿下混合式、自由式接力2面銀牌。新加入的生力軍表現不俗，黃新智在個人賽200公尺自由式及仰式中，一舉奪得2面金牌，為大夥的情緒注入一劑興奮劑。

## 大學學習補救措施別錯過

【記者張靜怡淡水校園報導】本學期對新生開設「大學學習」課程，部分同學表示因錯過當週支援單位舉辦的課程，擔心無法在本學期通過大學學習這門課。負責規劃該課程的教職所所長李麗君說：「期中考後相關單位已著手執行『大學學習』期中補救措施。」

李麗君說明，為讓同學順利完成36小時課程，相關單位針對已結束的課程，主動安排補課，如圖書館資源利用課程已於本學期第5至8週實施完畢，同學若缺少該課程時數，可於圖書館公告的補救教學時間前往參加。而教心所也將於期中補救措施時間通知大一導師，轉達同學隨時注意各支援單位活動時間，避免錯過補救機會。

## 凌小琪李嘉敏 TVBS播報初體驗

【記者王育瑄淡水校園報導】「第四屆TVBS大學新聞獎」大傳三凌小琪、李嘉敏於淡江電視台實習的新聞作品「開關散股少女 郭章齊」名列十大優勝隊伍，從全國320件參賽作品中脫穎而出，獲得獎金一萬元及獎狀，李嘉敏笑說：「得獎對我來說肯定是肯定，讓原本沒自信的我，對自己更有信心，很感謝帶領我們的學長及一起熬夜剪帶子的小琪。」

此次競賽評審由6名大專院校相關科系教授，及5名TVBS新聞部主管與外部媒體人士組成。「開關散股少女 郭章齊」因其畫面充分表現女主角身處逆境依然自信豁達，獲得評審一致讚賞。凌小琪表示：「這是我進淡江電視台第一個實習作品，郭章齊是個很樂觀的女孩，採訪的過程中，她開心地彈鋼琴，讓我忍不住感動落淚。」淡江電視台指導老師、大傳系副教授蔡君表示：「同學們藉由活潑有趣的觀點，表現對社會人文的關懷，讓新聞的內容更有深度，希望同學們往後也能再接再厲，多參加不同的比賽。」得獎同學將於27日在TVBS進棚錄影，播報自己得獎作品，當天也將公布新聞獎冠軍及最佳主持人獎，節目將於明年1月3日擇時於TVBS-56頻道播出。

## 淡淡生活陶晶瑩開講

【記者江啓義淡水校園報導】學生會舉辦的淡淡生活節，邀您今天(21日)至週四(24日)來蛋捲廣場「二手市集」撿便宜，週一、週四免費看電影吃爆米花、喝熱飲及抽大獎！另與語輔組合作，邀請知名主持人陶晶瑩，於週二下午2時在活動中心演講「我愛故我在」，預計將湧入眾人人潮。電影於今天、週四下午6時30分在蛋捲廣場，播「不能沒有你」及「聽說」；並於週三下午6時30分在鐘靈中正堂，邀請「不能沒有你」男主角陳文彬，進行座談。生活節執行長財金三陳信真表示，上週公布的「淡淡生活，由你停格」攝影得獎作品，及「LOVE&PEACE」1460張微笑，也將發行成微笑手冊，於本週發放。她補充，詳細索取辦法及如遇雨更改地點，請上學生會官方網站(<http://www.wretch.com/blog/tksua15th>)查詢。陳信真也說：「希望大家踴躍參與淡淡生活節，讓淡江人心與心更靠近，凝聚向心力！」

## 留學環境說明 讓你未留先知

【記者江啓義淡水校園報導】國交處與就輔組為讓想留學同學，能對姊妹校有更深的了解，於16日在國際會議廳，舉辦「姊妹校留學環境說明會」，由國際事務副校長戴萬欽及國交處主任李佩華主持，並邀請淡江及美國天普大學同步連線，說明3+2雙學位計畫，吸引逾百位同學。國貿二周怡岑表示，該校學術聲望高，唯托福成績要求高，將努力精進英文，希望赴該校研修。另有11位交換生，分享留學生活經驗，自瑞典斯德哥爾摩大學返國，國貿四黃信融表示，瑞典人英文能力強，能使英文進步快；航太四林百會自日本電氣通信大學返國，他分享，日本人喜歡說英文，「無形中會以日語溝通，進步較快。」學長姐的心得分享，讓西語二游采玲直呼精采，希望申請交換生，出國增廣見聞。

## 大統盃男女排球賽 男排最佳MVP:蘇彥明

【記者黃雅雯淡水校園報導】統計系學生運動細胞不是蓋的！本校統計系於12、13日參加「第30屆全國大專統計盃邀請賽」，奪得男、女排冠軍，及男籃亞軍，統計四蘇彥明亦獲得男排最佳MVP。男排共有17隊爭霸，本校男排隊長統計二黃奕凱表示，賽前即與校內各系進行數場友誼賽，加強隊上的默契，隊員努力不懈，才能揮灑奪冠。

對戰逢甲爭奪冠軍賽時，兩隊僵持不下時，主攻手統計四蘇彥明及統計四陳泓鈺使出強力殺球，驚人氣勢震憾對手，終奪冠軍，剎那間全隊擁抱歡呼。黃奕凱難掩喜悅說：「當天許多畢業學長到場加油，給予我們很大的信心，很開心聯聯冠軍！」女排共14隊爭戰，本校在冠軍賽時，遇到去年冠軍隊伍台北大學，比賽纏鬥至第三局，靠著身高優勢統計四陳佩蓉，及火力強大的統計四林瑋珊的猛烈攻擊，突破重圍，拿下冠軍。另外，男籃一路勢如破竹，殺出重圍，不料遇到勁敵東海大學，儘管苦

## 產經經濟盃聯賽摘冠

【記者張莘慈淡水校園報導】產業經濟學系女排隊於12、13日在宜蘭大學舉辦的「2009全國大專校體育聯賽北部暨東部經濟盃」，從政大、台北大學等16所學校中脫穎而出，奪得冠軍。

女排隊隊長陳三黃琦雯表示，由於當天大雨，臨時改採雨棚場地，賽制也從循環賽變成單淘汰制，讓各隊瀟灑著緊張的肅殺氣氛。她回憶比賽表示，對北大的冠軍軍最為驚險，北大女排速度快、攻守兼備，故一直僵持不下，緊咬對方的分數，但最後本校仍以高超技巧及高昂士氣，順利擊垮對手。很感謝產經四許竹慧、林欣蓉等大四學姊，及男排隊隊長兼教練的郭宗諺，對我們長期的支持和教導，希望學弟妹能努力練習，繼續為校爭光。

## 建築週：見鬼！樂園！夜市！high翻天

【記者江啓義、陳依萱淡水校園報導】「阿!!別追我了啦!!」，尖叫、求饒聲迴盪在建築系館，建築系於11日晚間舉辦的「建鬼」，在驚聲尖叫、鬼影幢幢的氛圍下，驚悚落幕。邁入第七年的建鬼一直是本校「招牌活動」之一，今年門票限量570張，一票難求，售票前24小時就排隊購買的國貿三郭汶羽表示，從大一就想體驗，如今大三，要搶著「被鬼嚇！」

活動前4小時，就有同學排隊入場，「爭先見鬼」。系館5個樓層，今年走「西洋恐怖風」，並分為醫院、電影院、監獄等主題。財金三彭文文心有餘悸地說，黑白布幕很多，每經過一個布幕，就有不同的嚇法，隨行的同學還嚇哭了！另外，在布置成醫院的場景，還有鬼醫生模擬電擊病患，讓不少同學不斷尖叫。

此外，9日的樂園之夜，由建築系大三同學組成的樂團爭相競唱，副教授王俊雄和助理教授宋立文，也不過讓上台「尬聲」，現場氣氛high到最高點！10日的夜市也吸引不少系外同學參與，現場有吃有玩，甚至有人開設「釣蝦場」，保險三黃有津津有味吃著烤蝦說：「建築系夜市規模雖小，卻五臟俱全，並洋溢著溫馨！」



攝影/吳佳玲

## 童軍合唱詞創團慶成果熱滾滾

【記者江啓義淡水校園報導】歡慶童軍團55歲了！15至19日在蛋捲廣場展示團慶「童軍生活展」，亦於19日下午在活動中心舉辦團慶大會暨餐會，童軍總會遵守博理事長、本校高柏園行政副校長、各友團伙伴等貴賓蒞臨共襄盛舉，另有各年齡層的童軍表演，並於晚間在福祿飯店舉辦團慶聚會。

生活展由校長張家宜、國際事務副校長戴萬欽及學務長柯志恩等揭幕。童軍團總團長數學系系友江豐星表示，生活展刻劃童軍日常生活，觀眾彷彿身歷其境，引起共鳴。展覽內容包括童軍起源、象徵意義、徽章及制服，及童軍在各地的發展及活動紀錄。參觀完展覽，財金三蔡雅茹有感而發說，「展中看到童軍的歷史、服裝、徽章及童軍不同年齡層的服務內容，對童軍的了解由點及到面。」



攝影/吳佳玲

## 耶誕樂無窮

【記者王育瑄淡水校園報導】上週天氣冷颼颼，但商館前卻瀰漫一股暖呼呼的氣息，是語輔組與溫馨家庭社聯手舉辦的「耶誕傳情」活動，引起全校熱烈迴響，甚至有同學一次帶40張，為的就是要趁耶誕佳節前寫下自己最真誠的祝福！

溫馨家庭社社長電機三吳宗翰表示：「會辦耶誕傳情因受到同學的熱烈歡迎，故這次語輔組也希望能夠在聖誕節前，舉辦『耶誕傳情』的活動，為全校傳情。」電機三蘇維鈞也表示：「我覺得這個活動真的是太棒了！透過聖誕傳情這個活動，可以藉著文字把情感讓對方知道！」

## 蘭陽耶誕夜來香中西合璧

【記者楊志偉蘭陽校園報導】蘭陽校園耶誕晚會於23日在教學大樓1樓餐廳登場，主題為「聖誕夜來香」，將西方傳統節日，融入30年代上海灘的東方布置，營造與眾不同的體驗與視覺享受。除魔術表演及熱音社、國標社所帶來的精彩演出外，佛光、宜蘭二所大學熱舞社，也前來尬舞。由蘭陽校園社主室主辦，全體社團共同協辦的耶誕系列活動，在11月下旬即在CL328前架起一顆超過一層樓的大聖誕樹，校園裡的充氣耶誕老人、長廊掛飾、門上小飾物及妝點可愛的布置，處處充滿耶誕氣氛。耶誕晚會總召游二白怡婷表示：「這次我們工作團隊想出以中國風融合聖誕節，想讓蘭陽的同學過不一樣的耶誕節。」另外，蘭陽星光大道--K歌大賽也將在耶誕晚會中舉行決賽及頒獎，報名人數眾多的查字典大賽「來找迪克遜奈瑞」的勝出者也將晚會中公布。政經一潘靜楓表示，隨著時間一逼近，對耶誕晚會越來越期待了。

## 衛保組籲平安夜要平安

【記者林奕宏淡水校園報導】平安夜平安最重要！由於耶誕佳節將至，本校衛保組特別提醒同學們注意安全，歡樂之餘請提高警覺；喝酒之後勿開「騎」車，藥物毒品碰不得，結伴同行有照應，健康才能保歡樂！

建國轉學/轉系考情說明會 學校離家超近! 科系真的超超前! 在校成績明明很OK, 指考卻...天啊! 我要轉學... 活動時間: 每週二、四 晚上18:00 台北、中壢、台中櫃檯 每週三 高點淡水網路學院櫃檯 說明會當天, 四大好禮送給你! 1. 貝塔語言證書 2. 登峰英語課程折價券 3. 九八年最新轉學/轉系考情資訊, 助你入主熱門校系! 4. 名師量身打造你的學程規劃, 將來直攻國立研究所!

登峰年終慶 只要1元 APEX 報名TOEIC/TOEFL/GMAT/GRE(9週以上課程), 即可1元加購價值3500~5000元課程(詳情請親洽登峰櫃檯) 今年最便宜, 讓你省最多! APEX [高品質聯盟] 登峰英語機構 www.apec.com.tw 台北北 (02)2388-2200 留學考英語認證權威